我市与金华银行签订知识产权质押贷款合作协议知识产权质押最高可贷500万元

记者 胡颖

本报讯 3日 市市场监管局与金华银行永康支行进行知识产权质押贷款合作签约。这意味着 今后拥有国家知识产权局依法投权的有效专利 或是行政认定的省级著名商标或国家驰名商标的企事业法人或其他经济组织 將可用合法拥有的专利权、商标权中的财产权经判评估后向金华银行永康支行申请融资行为。我市也成为金华首个实现知识产权可质押贷款的县市。

据了解,我市知识产权工作走在金华市前列。截至10月30日,我市取得授权专利6204项,位居金华市第一发明专利申请808件,位居金华市

第三 增幅位居金华市第二。目前,我市共有国家专利示范企业1家 国家专利优势企业2家,省专利示范企业10家 金华专利示范企业72家 永康市专利示范企业130家,贯标企业19家。

当前,我市拥有4万多家企业,但有很多企业受规模小、资产少等条件的限制,长期以来存在融资难、融资贵的问题,制约了企业的发展。开展企业知识产权质押贷款,主要目的是通过政府搭台,加强创新型企业与金融机构的合作。缓解企业的融资难题,为我市经济持续健康发展注入新动力。

记者获悉,知识产权质押主要根据发明专利权、实用新型专利权、中国驰名商标专用权、省著名商标专用权

等评估价值的一定比例给予确定贷款额度 现金华银行永康支行最高比例可达40%。贷款主要用于技术研发、技术改造、流动资金周转等生产经营方面 ,单笔贷款原则上控制在500万以内 期限一年。同时 政府还将给予专利权质押按照贷款利息的20%的补助 ,每家企业最高补助10万元。

此项工作为创新性的工作 在执行过程中可能存在知识产权相关法律不甚完备、知识产权价值不易确定、变现能力不易预测等问题。 对此 金华银行相关负责人表示 将最大限度地加大实体经济支持力度 最大限度地帮助企业深挖自身资源 最大限度地降低担保这一双刃剑对企业产生伤害的潜在风险。

九三学社送 服务到基层

同心实践基地 金坑下位村挂牌

记者 陈慧

本报讯 5日 在九三学社永康市基层委员会组织下,市医保局、市一医等医院、农业银行唐先支行、纬马律师事务所联合前往唐先镇金坑下位村,开展 践行主题教育 服务基层百姓 之 送医、送金融、送法律、送医保政策 大型服务活动。同心实践基地 金坑下位村也在当日正式挂牌。市委统战部相关领导参加。

金坑自然村是九三学社的友好结对帮扶村。该村位于我市北部山区,我市及东阳、义乌交界处,距离我市市区31公里。去年,九三学社结合该村地理位置偏远、信息闭塞等特点,在该村开展了送医、送金融、送法律活动,受到了当地村民的好评和上级部门的肯定。今年又增加了村民关心的医保政策咨询服务,进一步为村民排忧解难。

记者在现场看到,活动刚开始,咨询台已被村民围得里三层外三层。据介绍,金坑下位村共有村民2000多人,其中60周岁以上老人就有400多人。活动结合老年人出行不便等特点,通过分发宣传册、口头宣传等形式,传播防诈骗、大病医疗保险、医保报销等常识。

据悉 ,九三学社是我市成立较早的党派 ,也是以科学技术界高、中级知识分子为主的具有政治联盟特点的政党。据介绍 , 同心实践基地 建设是项长期的工作 ,委员会将从村民实际出发 ,充分发挥九三学社人才荟萃的优势 ,为帮扶金坑下位村出力献策 ,并以同心实践基地 建设为契机 激发广大社员的创造力 ,为建设美丽永康做出新

当日,九三学社还慰问金坑、周坑、 下位、里岭脚4个自然村因病致贫或独居、鳏寡的10户困难群众,为他们送上 慰问品。

11月28日,西城街道灵阳自然村房东陈某眉未按时报送流动人口信息被警方处以100元罚款。

市流动人口管理办公室温馨提示:根据《浙江省流动人口居住登记条例》,在房屋出租或停租时,房东应该在三个工作日内报送流动人口承租或离住信息。

11月29日,东城街道北湖路 永康市啡迪工贸有限公司、九鼎路 永康市禄复科技有限公司未按时报 送流动人口信息分别被警方处以 500元、400元罚款。

市流动人口管理办公室温馨提示 根据《浙江省流动人口居住登记条例》用人单位在录用或解聘流动人口员工时,应该在三个工作日内报送流动人口录用或离职的信息。

流管

曝光台

王力入选全国首批企业标准"领跑者"

记者 王导

本报讯 日前,全国首批企业标准领跑者 名单新鲜出炉,我市 品字标 企业王力安防科技股份有限公司成为我市唯一入选企业,其 Q/WL04-2019《物联智慧云锁》成为金华市唯一入选的智能门锁行业企业标准。据悉,智能门锁行业全国仅5家企业登榜,其中广东省3家、浙江省2家。

企业标准 领跑者 是中国标准化研究院根据市场监管总局等8个部门联合发布的《关于实施企业标准 领跑者 制度的意见》,在市场监管总局指导下开展的制度式评选,旨在通过建立 领跑者 制度,规范市场行业标准,引领行业质量提升,同时也为消费者选出安全可信赖的品牌,促进消费升级,推动我国产业迈向全球价值链领,推动我国产业迈向全球价值链领路,并分全国50个重点领域,146家企业。

据悉 ,此次智能门锁领域的评价

试点工作,由中国标准化研究院组织行业专家起草智能产品企业标准 领跑者 评价方法,由第三方评估机构和专家评审和公示,评分项目分为锁舌轴向静载荷、锁舌侧向静载荷、电池容量、整锁寿命、按键寿命、稳定性、防暴力开启、防机械技术开启8项核心指标,涉及面覆盖采购、研发、生产、管理等各个方面,可谓360度 无死角。

王力安防科技公司此次入选智能门锁企业标准 领跑者 评估的产品型号 Z107,是该公司于 2018 年采用NB-IoT窄带物联网技术推出的联网智慧云锁,标准号为Q/WL04-2019《物联智慧云锁》。目前,该标准已在企业标准信息公共服务平台发布。

王力安防科技公司能成为首批 领跑者,并不是偶然。作为深耕门 锁行业23年的领军企业,该公司非常 重视标准化建设,对所有产品均采用 高标准、严要求,在产品研发、生产及 制造当中,均采用高于国家标准和行 业标准的检测指标,对产品进行使用 寿命、结构安全、信息安全、电子测试等多项检测,产品质量均符合国家和行业标准,通过国家质量检测。该公司于2015年列入我市首批浙江制造重点培育库企业,已先后主导和宣传的联智慧云锁》《防盗安全门》等多个浙江制造标准,并通过品字标认证。该公司还参与了多标准例定,是行业标准GA/T73-1994《机械防盗锁》《建筑及居住区数字化技术应用智能门锁安全》和国标GB17565 2007《防盗安全门通用技术条件》等主要起草单位之一。

市市场监管局党委委员、质标科科长吕慧玲说,设立企业标准领跑者的目的在于更好地促进企业标准提档升级,引导产品和服务质量全面提升,进一步推动行业的发展与技术的进步。我市将以浙江制造培育为载体继续提升企业标准研制能力推动企业标准持续提档升级,让更多的企业标准领跑全国,助力我市工业经济高质量发展。



冬日植绿 绿化水厂

5日 水投集团党委结合 不忘初心、牢记使命 主题教育组织全体党员干部前往上黄水厂开展植树活动 种下金桔400余株,为冬日的上黄水厂增添了一块新绿

记者 潘燕佳

200名职业经理人刮起专业技能风暴

记者 应柳依 通讯员 王嘉谅

本报讯 1日,在浙江职业经理人俱乐部第十一届年会上,近200名职业经理人齐聚交流学习,紧紧围绕,如何提升职业经理人在企业管理中的专业化水平,助力企业和地方发展,各抒己见、深入探讨。

本次年会邀请了来自宁波智程企业管理咨询有限公司首席企业运营管理顾问吴德村、资深 HR 顾问林淑燕和本土的合一企管总经理骆幸久、浙江陈志毅律师事务所主任陈志毅、浙江德聚仁合智库科技有限公司董事长陆建峰。五位讲师分别从企业战略规

划、培训的有效性、绩效核算体系、高管的法律风险、当下民企所向与经理人所等五个方面进行主题演讲。分享会后,参与人员纷纷表示,汲取了新的知识养分,收获很大。

浙江职业经理人俱乐部,是大量职业经理人在浙江这片热土上个人职业的承载平台之一。11年来,该俱乐部一直秉承着服务职业经理,服务工商企业的宗旨,承载着提高职业经理素质,提升企业管理水平的使命,坚守包容务实、崇学践行、创新图强、互助共赢的理念,至力于打造浙江地区最具影响力的职业经理人交流平台。

今年以来,浙江职业经理人俱乐部联合宁波智程举办了TTT培训师公开课、深圳瀚鑫精细化生产公开课,正常开展理事会例会、活动,还吸收了3名职业经理成为理事会候补理事。值得一提的是,该俱乐部还引进艾曼体检中心,为企业职业经理人提供健康体检套餐。

金华市基业常兴企业管理咨询公司副总经理邓秋雁介绍 职业经理人队伍是支撑企业规范化管理、创新、人才队伍建设、高质量发展必不可少的力量,通过交流、学习,希望我们的队伍可以为永武缙地区的企业和经济发展提供更大力量 发挥更多作用。